3agaya 1: OnuougHble penenTopsl U 00e3001MBaHue

Knunnueckuit cioydait

MyunHa 45 JeT ¢ XpOHHYECKOH OOJIBI0 1MOCIIe TPaBMbI TTO3BOHOYHHKA MOJTy4aeT MOP(GUH JUIs
o6e36omuBanus. OnHako n03a 10 Mr (BHYTpUBEHHO) 00€CTICUNBAET HETOCTATOUHBIN
aHajpreTrnueckuit 3¢ dexT. ['eneTnyecknii anamu3 BeIIBIII MyTalnio B Tene OPRM1,
KOJIUPYIOIIEM L-OMUOUIHBIN PEIENnTOp, CBA3AHHYIO C 3aMEHOM acriaparuHOBOM KUCJIOThI HA
acniaparuf B 40-i mo3uruu (Asn40Asp).

1. Kakyo posb UrparoT [\-OMUOUIHbIE PELIETITOPHI B IEUCTBUH MOphuHA?
2. Kax myramusa Asn40Asp MmoxeT BIUATh Ha 3 (HekTuBHOCTH MOpdHrHa?
3. Kakue n3MeHeHus B TEparuu MOKHO MPEATIOKUTH?

3agaua 2: JlopaMuHOBbBIE pellenTOPHI U JledeHne Mu3o¢peHnu

Knuanyeckuit cioydait

[Taruent, Mmy>xuuHa 28 neT, ¢ AMarHo30M Mu30hpeHus, MoIydyaeT pPUCIIEPUIOH (aHTarOHUCT
nodamunoBeIx D2-perienTopoB) B g03e 4 mMr/cyT. Uepes MecsI| Tepanuu y Hero HaOIrogaroTes
SKCTpanupaMuinbie mooouyHble 3h(eKThI (TpeMop, pUrHAHOCTD). ['eHeTHUeCKnit aHaIu3 BBISIBUII
nonuMopduszm B rene DRD?2, cBsi3aHHBIN ¢ TOBBIIICHHOH 3KcTipeccueii D2-perentopos.

1. Kakyro ponsb urpatot D2-n1odaMrHOBEIE pEIENITOPHI B JICYCHUN MU30(PPEHUH?

2. Kaxk momumopdusm, CBA3aHHBIN ¢ MMOBBIICHHON dKcTpeccueit D2-perentopos, MOKET
BJIMSATH HA MOOOYHBIE 3P PEeKTh pucnepuoHa’?

3. Kakue u3mMeHeHus B Teparnuv MOXKHO MPEIJIOKUTH?

3agaya 3: 'mcraMuHOBBIE penenTopPbI M AJJIePrus

Kinunyeckuit ciyuait

XKenmuna 25 €T ¢ CE30HHBIM AIEPTUYECKUM PUHUTOM IPUHUMAET HETUPU3HUH (AHTAarOHUCT
Hl-rucramuaoBBIX perientopoB) B go3e 10 mr/cyT. [lanuenTtka xxamyercsi Ha BRIpaKEHHYIO
COHJIUBOCTb, HECMOTPS Ha CTaHJAPTHYIO 103y. [ eHeTuueckuii aHanu3 BIIBUII OJUMOP(U3M B
rene HRH1, cBsizaHHBII ¢ TOBBIIIEHHON YyBCTBUTEIBLHOCTHIO H 1-penentopos.

1. Kakyto ponb urpator HIl-rucraMuHOBbIE peLienTOPbI B JICYEHUH aJUIEPrUUECKOro
puHuTa?

2. Kaxk nonumop¢usM, cBsI3aHHBIH ¢ TOBBIILIEHHON YyBCTBUTENBbHOCTRIO H1-perenTtopos,
MOXET BIHATH Ha MOO0YHBIEC AP PEKTHI LIETUPU3HHA?

3. Kakue TepaneBTUYECKHE MEPHI MOKHO IIPEJIOKUTH?



